

证券代码： 002858

证券简称： 力盛体育

力盛云动（上海）体育科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号： 2023-003

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	投资者网上提问
时间	2023年9月7日（周四）下午 14:00~16:30
地点	公司通过全景网“投资者关系互动平台”（ https://ir.p5w.net ）采用网络远程的方式召开业绩说明会
上市公司接待人员姓名	1、董事长夏青 2、总经理余星宇 3、财务总监陈平 4、董事会秘书顾晓江 5、证券事务代表盘羽洁
投资者关系活动主要内容介绍	投资者提出的问题及公司回复情况 公司就投资者在本次说明会中提出的问题进行了回复： 1、顾总您好，请教一下我们“人工智能数字体育项目”的建设进度？公司今年在数字化、VR等方面有什么新动向吗？ 人工智能数字体育项目为公司 2023 年度向特定对象发行 A 股股票募投项目之一，公司积极推进人工智能数字体育项目的开发。此次向特定对象发行股票事项尚需取得深圳证券交易所审核批准和中国证监会注册批复后方可实施，最终能否获得批复及其时间尚存在不确定性。公司将根据该事项的进展情况按照相关规定及时履行信息披露义务。 今年五月与百度网讯建立了多模态大模型的战略合作、组建

核心技术团队，持续探索研发与新技术、新设备、新市场相匹配的内容、产品与服务，通过数据积累、垂类模型训练，不断满足用户在现实虚拟社会中的个性化体验及消费新需求。

VR 技术与赛车赛事的结合在去年的澳门大奖赛实况转播中已经得到了验证。今后随着 MR 技术的逐步成熟，公司将结合全新的头显设备提供虚拟与显示结合的赛事内容，为用户提供更为沉浸式的观赛体验。感谢您的关注

2、顾总好，请教一下近期公司在国内举办的赛事的门票销售情况怎么样？参赛队伍较往年有没有增加？

得益于宏观环境改善和消费市场的复苏，今年 5 月起，公司国内赛事看台区域向观众开放，热情澎湃的赛事现场逐渐回归。参赛的厂商品牌更为丰富，俱乐部车队的参赛热情也正逐步升温。感谢您的关注

3、夏总您好，请问我们在 AI 技术和体育行业垂类模型方面，研发和商业化应用的进展？未来发展的方向和愿景能跟我们介绍一下吗？

公司将继续响应国家号召，大力开拓数字体育业务，在现有数字体育业务的基础上，增加研发投入，不断满足用户的个性化健康运动需求，实现技术和产品的升级。构建全民健身的激励与服务平台，实现产业化发展；加大与行业的合作，重点投入人工智能技术研发，从运动行为数字化，运动场景数字化出发，推动人工智能在运动大数据领域的创新应用。在运动与健康、群众体育领域提供数字化服务。

“人工智能数字体育项目”将作为公司 2023 年向特定对象发行 A 股股票方案中募投项目之一成为公司未来中长期发展重点之一，基于生成式人工智能模型为用户提供更加个性化、精准化的运动建议和指导，帮助用户更好地管理自己的健康状况，提高用户的健康水平和生活质量。谢谢

4、陈总您好，请简单介绍一下赛卡联盟卡丁车馆的单店盈利情况。公司已经形成“可快速复制的卡丁车场馆一站式运营解决方

案”，是否有考虑开放加盟？

公司经营的赛卡联盟卡丁车馆各店盈利情况因所在城市消费水平、地理位置等因素而各有不同，公司根据已开业的门店经营情况形成了可快速复制的卡丁车场馆一站式运营解决方案，尤其是自研开发的门店经营管理软件“RACEBY 卡丁管家”不仅可以自用，还可以出售给非自营的体外卡丁车门店及各类连锁体育娱乐场馆使用，应用推广前景广阔。在募投项目”赛卡联盟连锁场馆“计划投资门店未完成投资前，公司暂不考虑开放加盟。谢谢

5、顾总您好，上半年人工智能热度很高，下半年有大运会和亚运会这样的国际赛事，想请教下公司在数字经济，人工智能应用，以及体育中国的大背景下，未来我们的发展规划，谢谢！

公司持续深耕赛事运营，在夯实赛车运动国际地位的同时，稳步拓展具有协同性体育赛事的商业发展。同时，从运动行为数字化，运动场景数字化出发，推动生成式人工智能在运动大数据领域的创新应用。成为在运动与健康、体育教育领域提供数字化解决方案的领导者。谢谢

6、顾总好，请问一下公司海南新能源汽车体验中心国际赛车场项目的建设情况？

海南新能源汽车体验中心国际赛车场项目为公司 2023 年度向特定对象发行 A 股股票重点募投项目之一。海南新能源汽车体验中心国际赛车场项目 拟新建国际体验赛道（包含 5000 平方米卡丁车赛道区和 3.63 千米国际二级赛道）、赛事综合楼&围场区、品牌体验中心、安全驾驶培训中心、车队俱乐部等设施，建设期 30 个月。

目前该项目仍在筹备建设当中，项目实施主体已取得《海南省企业投资项目备案证明》和环境影响登记表备案，并已取得部分土地使用权，剩余部分土地使用权正在按计划获取。“海南新能源汽车体验中心项目”已被列入海南 2023 年重点（重大）项目投资计划，本项目作为“海南新能源汽车体验中心项目”的重要组成部分，当地政府已经明确相关所需地块的用途和投资建设

计划。

项目建成后，将结合海南独特的地理条件、自贸港的优惠政策、以及公司在赛车运动领域的资源优势打造成为辐射亚洲的国际赛车运动高地，成为汇集全球赛车运动和国际赛车俱乐部的聚集地。此次向特定对象发行股票事项尚需取得深圳证券交易所审核批准和中国证监会注册批复后方可实施，最终能否获得批复及其时间尚存在不确定性。公司将根据该事项的进展情况按照相关规定及时履行信息披露义务，感谢您的关注。

7、夏总好，想请教一下公司现在在布局明年的国内外赛事方面，有没有什么新增哪些赛事？已有的赛事的比赛场次是否会增加，谢谢夏总。

尊敬的投资者，您好！公司不断优化与完善赛事结构及赛事IP体系，持续扩大公司IP品牌价值。一方面在现有赛车赛事多年来经营积累的成熟经验基础上不断升级用户体验，多渠道开展赛事推广，持续输出公司的国内外赛事运营能力，并积极将国际顶级赛事引入国内；另一方面全面拥抱数字技术、人工智能技术的应用创新结合打造数字化体育赛事。公司上半年新增运营赛事“国际汽联中东区域方程式锦标赛”、“兰博基尼 Super Trofeo 亚洲超级挑战赛”、“方程式公开挑战赛”，中国汽车场地职业联赛、天马论驾、精英系列赛等各项经典赛事均增加了办赛场次，未来将依据市场需求持续增厚IP价值、丰富赛事IP。谢谢

8、董秘您好，公司上半年业绩增长强劲，主要是由于公司线下业务恢复和赛事IP扩充。请问公司下半年主要的业绩增长点有哪些？

得益于宏观环境改善和消费市场的复苏，公司上半年各项线下业务逐步恢复正常。下半年公司将继续在体育产业、全民健身、数字经济、体教融合等政策推动下，围绕“IP引领、数字驱动”的发展战略，充分发挥“运动银行”、“云赛事系统”、“AI体育”等产品的领先优势，以及基于VR、MR及AIGC领域技术的业

	<p>务创新能力,持续探索挖掘数字化新技术在运动健康、教育培训、文娱文旅、数字资产业务平台等领域的多元融合应用场景,助力公司体育产业高质量发展及战略升级,为行业提供具有核心竞争力的数字化产品与技术。</p> <p>9、顾总您好,请教一下 Q3 节假日较多情况下,公司体育场馆业务是否会迎来更好的客流?</p> <p>公司上半年赛车场经营业务实现收入 4200 万元,同比增长 92.81%。近期“赛卡联盟”卡丁车场馆增至 11 家,并将持续新开门店。三季度,在国内旅游消费市场持续活跃、汽车销量增长的背景下,“天马论驾”等赛车赛事密集举办,卡丁车场馆客流量稳健增长,以及赛车培训、驾驶体验等多元业态的不断发展。公司积极把握重大营销节点,提升门店客流与销售。</p> <p>10、顾总您好,7 月和央视易橙的战略合作具体会涉及到哪部分业务? 谢谢</p> <p>央视易橙是央视网旗下全资子公司,是央视网多终端传播的重要组成部分。央视易橙与公司将在线上线下赛事 IP 联合打造和运营、数字服务能力共建,以及媒体制作和传播等方面开展全面合作。以公司的体育产业平台结合央视易橙的主流媒体渠道,不断扩大体育内容传播的同时,双方将在未来积极探索更多领域服务及其他业务拓展的创新合作模式。</p>
附件清单(如有)	
日期	2023-09-07 18:05:48